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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal da Assistência Social de São Bento do 

Sapucaí, realizada no dia dezoito de outubro de dois mil e vinte e três, nas dependências 

da Secretaria de Cidadania. ‘Pautas: Leitura da Ata 06/2023; Apreciação do Decreto 

de recomposição do CMAS; Abertura do PMAS para inserção de dados da segunda 

parcela dos benefícios eventuais; Capacitação CMAS; Saldo Financeiro Secretaria 

de Cidadania; Abertura do Censo SUAS 2023. Aos dezoito dias do mês de outubro de 

dois mil e vinte e três, às nove horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho 

Municipal da Assistência Social de São Bento do Sapucaí – SP, na qual estiveram 

presentes: Os representantes do CMAS, a senhora, Andréia Lúcia Rodrigues Rosa, Maria 

Alexandra Silva Santos, Vanessa Maria Dinat e Lorenzeti e Albina A. Santos Gaia, os 

senhores, José Antônio Thomaz da Silva, Wilson Emio Tanida e Maurício Aparecido 

Oliveira; e as senhoras Virgínia Cristina da Rosa, Shirley Morais, e Suely Dias Venâncio 

Costa, representantes da Secretaria de Cidadania. O Sr. Presidente do CMAS, José 

Antônio abriu a reunião cumprimentando a todos, e colocou em pauta a leitura da ata 

06/2023, Ata aprovada por todos os conselheiros. Próxima pauta refere-se a apresentação 

do Decreto 4261 de 31 de Agosto de 2023 que dispõe sobre a nova formação do CMAS. 

Na pauta seguinte o Sr. Presidente, José Antônio passou a palavra para o sr. Wilson 

realizar a explanação da inserção de dados no PMASWeb no valor de R$ 8.048,63 onde 

foram direcionados para custeio de auxílio funeral. Após terminada a fala do sr. Wilson, o 

Presidente, dr. José Antônio realizou mais alguns esclarecimentos aos conselheiros sobre 

o tema. Finalizando as oratórias não ocorreram solicitações de maiores esclarecimentos 

por parte da plenária. Próxima pauta refere-se à capacitação do CMAS que ficou decidido 

entre os conselheiros que ocorrerá dia 22/11/2023 às 9h00min com previsão de término 

ao 12h00min. Próxima pauta o sr. Wilson apresentou saldo financeiro da Secretaria de 

Cidadania e deixou a documentação para ser arquivada para consulta do CMAS quando 

necessário. Na última pauta do dia a palavra foi da sra. Shirley, secretária executiva do 

CMAS, informando que o CENSO SUAS 2023 começará no dia 23/10 com prazo final 

em 05/12. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, José Antônio, declarou 

encerrada a sessão e eu, Maria Alexandra Silva Santos, lavro esta ata. 
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